

铮铮绿茵铁汉 绵绵似水柔情

盘点巴西世界杯的感人时刻

□艾福梅

巴西世界杯硝烟散去,但那一幕幕让人疯狂、令人感动的瞬间将长久留在万千球迷心中。希腊队众将写给总理的信、阿尔及利亚人跪地感恩、J罗大哭时路易斯送上的拥抱、坎贝尔的拳拳父爱、C罗含泪的眼眶、皮尔洛的落寞背影……铁汉也有柔情一面。

1 男儿泪,英雄泪

男儿有泪不轻弹,只因未到伤心处。

本届世界杯,乌拉圭队前锋苏亚雷斯在复出后的首秀上一鸣惊人,苏神在上、下半场各进一球,帮助球队战胜英格兰队。在比赛最后时刻被换下场的苏神在替补席上与队友抱头痛哭,他在赛后面对镜头时又喜极而泣,苏神说,“这一刻对我来说太珍贵了”。可惜,苏亚雷斯不仅在巴西流下了感人的眼泪,还犯了咬人的老毛病,最终招致重罚。

在本届世界杯上出尽风头的J罗则是泪别赛场。在哥伦比亚队被巴西队淘汰后,22岁的J罗泪流满面,引得对手路易斯都上前安慰他。路易斯将J罗搂在怀中耳语,并走到看台下,号召球迷为J罗送上掌声。

“晓来谁染霜林醉?总是离人泪。”竞技体育的残酷之处在于无论你曾经多么辉煌,当年华老去时,当状态不在时,就只有离开。皮尔洛、哈维、杰拉德……落寞的背影、无声的眼泪至此定格。



哥伦比亚队被巴西队淘汰后,路易斯(右)主动上前安慰J罗 (网络图片)

2 父爱深沉

都说父爱如山,不动声色。可乔·坎贝尔在世界杯的舞台上大方地秀了父爱。这名即将为人父的哥斯达黎加队前锋在对阵乌拉圭队的比赛中进球后,把足球塞到球衣里,随后又把大拇指放到嘴里。

“我很快就要当父亲了,所以才这样庆祝。”坎贝尔赛后说,“用世界杯的进球来迎接宝贝出世是再好不过的方式。做父亲让我觉得

得很幸福,这个进球送给宝贝,也送给我的家庭。”

与坎贝尔一样,希腊队众将用他们的大爱征服了世界。在晋级十六强后,希腊队全体将士集体致信该国总理萨马拉斯称,他们不需要奖金,只要为国人而战。此外,希腊队将士只有一个小小要求,那就是希望希腊政府能为国家队建造一个训练中心。

3 为梦想拼搏而赢得尊重

都说认真的男人最帅,那么在绿茵场上,那些为了梦想而奋力拼搏的球员最耀眼。

在对阵比利时队的比赛中,费古利在第24分钟罚入点球,阿尔及利亚队就此迎来了28年来的首个世界杯进球。尽管阿尔及利亚队最终止步十六强,但这支球队为梦想而努力拼搏的精神赢得了各方尊重。

同样,球迷也为带伤征战世界杯的C罗而鼓掌。

在世界杯开始前,医生给C罗的建议是休息两个月。然而在巴西,C罗不仅出场了,而且奋力拼搏到最后一刻。当葡萄牙队获得最后一场小组赛的胜利却仍无法小组出线时,C罗在退场前向现场球迷致谢。当时,这名前世界足球先生的眼眶已经湿润。

“我们本该进更多球,但这就是足球。我们可以高昂着头离开,我们尽力了。”C罗赛后的话有些悲壮,亦如他离开的身影。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

